
en Milieu

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Notulen overleg medische advisering RVP dd 19-01-2021

Vergadering via WebEx (online)

Aanwezig: [EEE

512 5.1.2e
n

SUED (vanaf punt 5), en

Afwezig: IESE,IEE,BEEN, GENS.

1. ismaking met IEEE, nieuwe medisch adviseur

Bl nieuw als medisch adviseur; zijn standplaats is Eindhoven

en hij zal samen met SERFS

de reguliere taken NHS en RVP.

2. Verslag vorig MA_RVP overleg: vastgesteld.
3. Covid-19 en het RVP:

a. Resultaat van de vragenlijst GGD GHOR NL en

rapporten van

ra]Het lijkt goed te gaan bij de zuigelingen; de BMR-1 loopt
iets achter ten opzichte van voorgaande jaren, maar

verschil wordt steeds minder. DKTP 4-jarigen is nog niet

optimaal, maar mocht uitgesteld en wordt ook nog steeds

ingehaald. Hetzelfde geldt voor HPV: 1° prik mocht wordne

uitgesteld, dus het is logisch dat nog niet heel veel meiden

complete serie heeft. MenACWY gaat goed.
Er is een artikel over vaccinatiegraad en epidemiologie RVP-

ziekten in coronatijd verschenen in tijdschrift Vaccine.

REE heeft het doorgestuurd.

aandachtsgebied PSIE hebben, naast

1124741

Rijksinstituut voor Volksgezondheid

A. van Leeuwenhoeklaan 9

3721 MA Bilthoven

Postbus 1

3720 BA Bilthoven

www. rivm. nl

KvK Utrecht 30276683

T 030

uN IP)
0

rivm.nl

Datum

19 januari 2021

Behandeld door

512e

b. beschikbaarheid naalden voor RVP (vraag aan

Organisaties zijn zelf verantwoordelijk voor inkopen naalden

voor RVP-vaccins. Info van de fabrikanten hebben

toegezegd dat reguliere bestellingen kunnen blijven

doorgaan. Maar de organisaties moeten dus wel vinger aan

de pols houden, vooral als zij gewoonlijk niet frequent
bestellen. Er is in RVP Nieuws in november 2020 aandacht

aan dit onderwerp besteed.

4. Cliéntenportaal
Wordt nu met voorrang ontwikkeld en geimplementeerd voor

COVID-vaccinatie (CIMS), kan daarna ook worden gebruikt voor

RVP (Praeventis). Moet in maart 21 worden opgeleverd. Eerst

alleen basis, in latere fases meer fancy tools en automatische link

met CIMS/Praeventis. Inloggen is via DigiD.
In eerste instantie zijn dus alleen de COVID-vaccinaties zichtbaar,
met datum, merk vaccin en batchnummer.

In latere versies kun je bijvoorbeeld ook inzien wanneer welke
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externe inzage heeft gehad (op niveau beroep, bijv ‘jeugdarts’) en  patum

je ook laten uitschrijven. Omdat het nu nog alleen over COVID- 19 januari 2021

vacc. gaat, gaat het nu dus ook nog alleen over 18+.

Het portaal is afhankelijk van hoe CIMS/Praeventis is ingericht; wat

niet daar is ingeregeld kan dus ook niet specifiek in het portaal
worden getoond.
Het zou helemaal mooi als tzt ook vaccinaties andere programma’s

(griep, pneu) en reizigersvaccinaties erin zouden staan.

Overgang naar Impress
Is nieuwe drukker RVP en NHS. Zit voor RVP nu nog in

droogtestfase. Komende donderdag zouden eerste brieven ook op

de mat moeten liggen.
. Er is een digitaal artikel verschenen over een datalek.

Dat ging over het speciale formulier op onze website om specifiek

je BMR-vaccinatiestatus op te vragen. De schrijver heeft voor dat

formulier voor iemand anders ingevuld met zijn eigen e-mailadres,
en deze gegevens ook gekregen. Deze schrijver heeft de opvraag

gedaan met toestemming van die ander, die dus ook zijn BSN-

gegevens aan hem gaf. Hij heeft dat benoemd als datalek. Omdat

dit de leeftijdscategorie 18+ is, en wij dus geen actueel adres uit

BRP hebben, is dat destijds allemaal via de mail verstrekt. Het is

maar de vraag of dat een datalek is, er was immers toestemming.
De gedachte speelt nu om alle mensen die destijds dit formulier

hebben gebruikt aan te schrijven. Dat lijkt ons erg overdreven en

bovendien meer reuring opleveren dan dat het oplost.
. Jaarlijkse e-learning richtlijn RVP

hebben akkoord gegeven voor dit project.
zullen een plan/opzet gaan maken en dat

de MA’s aandachtsgebied RVP.

RVP op de BES

Implementatie waterpokkenvaccinatie in BES kan nu niet worden

geimplementeerd ivm werkzaamheden COVID-19-vaccinatie door

iedereen. Implementatie zal behelzen overgang BMR- naar BMRV-

vaccinatie én inhaalcampagne.

overleggen en rondvraag
a. morgen start bij Universiteit Utrecht masterprofiel

ife Science and Society Structure, voor studenten van

verschillende richtingen (niet per se medisch). Samen met

CRIN is hiervoor een studieopdracht ontwikkeld: nadenken

over een vorm om het RVP af te sluiten rond 15/16jr. In

juni hebben ze hier een eindsymposium over. INGEN
cobrdineren dit vanuit RIVM.

b. EEE vorige week is er overleg geweest met GSK over

klacht van grote, niet te verwijderen, luchtbellen in

Synflorix. Was een constructief overleg waarin in de praktijk
de klacht ook werd gezien. Discussiepunten die er naar

boven kwamen: mag je ‘energetisch (lees: hard)’ tikken

(met vinger of pen) om bellen te verwijderen en/of een

slaande beweging maken met het vaccin? Mogelijk zou er

dan schade kunnen ontstaan aan de spuit. Wij zeggen daar

in onze richtlijn niets over.
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